BapmanT Ne 29527686

Hanor Ha moxonel coctaBmsfeT 13% ot 3apaborHoli miarel. 3apaboTHas miara MBaHa Kys3smmda
paBna 120300 py6neii. Ckonpko py0OIiel OH HOIYYUT NOCTIE BBIYETa HATIOTA HA TOXOBI?

Ha pucyHke moka3aHO HW3MEHEHHME TEMIEpaTyphl BO3[yXa Ha TpoTHKeHHH Tpex cyTok. Ilo
TOPU3OHTATA VKa3bIBaeTCs /laTa W BPEMs, 110 BEPTHKAIH — 3HAUEHHWE TEMIIEpaTyphl B Tpagycax
Ilenscua. OnpenemuTe Mo PHUCYHKY Pa3HOCTh MEKIY HAMOOMBIIEH M HaUMEHBIIEH Temmeparypamu
BO3yXxa 24 aHBapa. Oteer naiite B rpagycax Llenbcus.
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22 sinBaps 23 siuBaps 24 siHBaps

Ha xneruaroii 6ymare ¢ pazmepom kiIeTku 1 x 1 u306paxkén TpeyrombHUK A BC.
Haiinure nauHy ero GUCCEKTPHUCH], TPOBEIEHHON M3 BEPIINHEBL B .

B rpynne typuctoB 30 uenoBek. X BepTONETOM B HECKOIBKO MPHEMOB 3a0pachIBAlOT B
TPYOHOAOCTYIHBI paiioH no 6 denoBek 3a peiic. [lopAnok, B KOTOPOM BEPTONET NEPEBO3UT Ty PHCTOB,
cnydaeH. Haiiinre BepOATHOCTE TOTO, 4TO TYpHCT I1. mONeTUT nepBEIM pelicoM BEPTOIIETA.

9

Haifiute kopers ypasrerns: 9 % = 729.

Hatinure Oonpuryto auaroHads pomOa, CTOpOHA KOTOpPOTO paBHA V3, a D C
OCTpHIi yron paseH 60°,

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



Ha pucynke n3obpaxén rpadpuk GyHKIMU y = f(x) U ABEHAIATh TOUEK Ha OcH abCIMCcC: x|, X2,
X35 ..., X]2. B CKOJIBKHX U3 9THX TOUEK NPOU3BOAHAL PYHKIMH f(x) OTpHIIaTEIbHA?

y=7= Ay
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Haiinute MO ATE TIOBEPXHOCTH TIPOCTPAHCTBEHHOTO KpecTa, —
1M300paKEHHOTO Ha PHUCYHKE U COCTABIIEHHOTO M3 €IMHUYHKIX KyOOB.

& logg5
Halinute 3HaueHne BEIpaKeHU 30 0267,

10.

Jlma cMaTeIBaHUA KaOelnsd Ha 3aBOJE HUCIONIB3YHOT JIEOENKY, KOTOpasd PaBHOYCKOPEHHO HAMaThIBAET

Ka0enp Ha KaTYIIKY. YToJI, HA KOTOPBI NOBOPAYMBAECTCHA KaTyIIKa, M3MEHAETCA CO BPEMEHEM IO
2

3aKOHY (@ = 0! + 7, rae { — BpeMA B MHHYTaX, @ = ZOO/MI/]H — HavajJIbHasA yrioBasd CKOPOCTh

BpallleHHsA KaTymk, a f§ =4° /MI/]Hz — YIJIOBOE YCKOpEHHE, ¢ KOTOpPHIM HaMaTbIBacTCs Kabelnb.

Paboumii 1o/mKeH MPOBEPUTEH XOI €r0 HAMOTKHM HE TMO3KE€ TOTO MOMEHTA, KOTja Yroil HaMOTKH ()
nocturaer 1200°. Onpemenute BpeMmst mociie Havaaa paboThl JIeOEIKM, HE MO3KE KOTOPOro paboumii
JI0JKEH MIPOBEPUTH €€ paboTy. OTBET BBIPAa3UTe B MUHYTAX.

11.

Mortopnas nonka B 10:00 Beinuia u3 nyHKTa A B IyHKT B, pacnonoxeHHBIH B 30 kM oT A. ITpoOkIB
B nyHKTe B 2 waca 30 MuHYT, 107Ka OTOpaBUIack Hazaq U BepHynack B TyHKT A B 18:00 Toro xe mHA.

Omnpenenure (B KM/4) COOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOMKH, €CJIM M3BECTHO, YTO CKOPOCTH TEUCHHS peKH 1
KM/4,

12.

Haiizure Haubombiee 3Hauenue Gpyukium y = (x —2)?(x —4) + 5 na otpeske [1:3].

13.

a) Penmute ypaBHeHUE 4 sin? x = tgx.
0) YkakuTe KOpHH 3TOT0 ypaBHEHUS, IPUHA/IEKAIIETO OTPe3Ky [—7; 0].

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



14.
B npaeunsHoil miectuyronasHoil npusmMe ABCDEFA| By C1 Dy EF| cTopoHEI OCHOBaHHS paBHHI 5, a

6okoBeie pEOpa paBHEI 11,
a) Jlokaxure, uto npameie CA; u ) D) iepneHIUKYIAPHEI,
0) Haiinure mmomaap ceueHUs MPU3MBI ILIIOCKOCTHIO, TIpOX o IIieii uepe3 BepinHbl C, A| u Fi.

15.
log,(64x) log,x—3 , log, xt+16
log,x—3 = log,(64x) = log2x—9

Pemure HEPaBCHCTBO

16.

Yron BAC tpeyroneHuka ABC paBeH ¢. CropoHa BC ABIAETCA XOpA0H OKPYKHOCTH ¢ eHTpoM O
U paguycoM R, IpoXo/siieH yepe3 eHTp OKPYKHOCTH, BIMCAHHOU B TpeyronbHUK ABC.

a) JlokaxkuTe, 4TO OKOIO UETHIPEXYToIbHUKA ABOC MOKHO ONIHUCaTh OKPY/KHOCTE.

0) N3BecTHO, UTO B 4ETHIPEXYTONEHUK A BOC MOKHO BNIUCATh OKPYKHOCTE, HatlimuTte paguyc r3toi
OKPYKHOCTH,
ecmu R=6, o = 60°.

17.

3aBucumocTts kommdecTBa Q (B mt., 0 < Q < 15000) xyniuenHoro y ¢pupMsl ToBapa oT IeHbl P (B
py6. 3a mrT.) BeIpaxkaerca Qopmymoit Q = 15000 — P. 3aTparsl Ha IPOU3BOACTBO () €IMHUI] TOBapa
cocraBsrotr 30000 + 1000000 py6reit. Kpome 3aTpar Ha mpow3BOACTBO, (pUpMa JIODKHA IUIATHTH
Hauor f pyoneil (0 <t < 10000) ¢ kaxaoil mpou3BeNEHHOM €IMHWLIBI ToBapa. TakuMm oOpasom,
npudsue  ¢upmel  cocraBmer PQ — 30000 — 1000000 —rQ pyGneii, a obmas cymMMa HallOTOB,
coOpaHHBIX TOCY1apCTBOM, paBHa 1) pyOmeli.

®Gupma TPOU3BOIUT TAKOE KOJIWMYECTBO TOBapa, MPU KOTOPOM €€ MpHOBUIE MakcuManibHa. [lpu
KaKkoM 3HaueHUH { 0011ad cyMMa HaJIoroB, COOpaHHBIX TOCYIapCTBOM, OyIeT MaKCHUMAaTbHOM?

18.
Onpenenure, Npu Kakux 3HAYCHUAX NTapaMeTpa a ypaBHEHHE

x—2|

|x — 2| = alog,

HMCECT POBHO JBa PCHICHMA.

19:

Ha nrectu enkax cHAAT MIECTh COPOK — IO OJHOM Ha KakJOH elke. EIKKA pacTyT ¢ HHTEPBAIOM B
10 M. Ecnu kakad-To copoKa MEPEIETAET ¢ OIHOM €JIKA Ha JpPYTYI0, TO Kakas-HUOYb, Apyrad cOpoKa
00s3aTENIBHO NEPETIETAET HA CTOIBKO K€ METPOB, HO B 00paTHOM HaNpaBIEHUH.

a) MoryT 111 Bce cOpokH coOpaThcs Ha o/IHOI enke?

6) A ecmi COpOK U €TOK CEMB?

B) A €CIH €KH CTOAT MO0 Kpyry?

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTLI HA CAMTE 100BALNIK COM



